

ПРОТОКОЛ №2
позачергового засідання Громадської ради
при виконавчому комітеті Фастівської міської ради

04 грудня 2021 р.
13.00

м. Фастів, площа Соборна, 1
зал засідань

Загальна кількість членів Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради (далі - Громадська рада) – **35 осіб**.

ПРИСУТНІ: 26 членів Громадської ради (реєстраційні листи додаються), з них **6 (шість)** членів присутні дистанційно в режимі відеоконференції за допомогою програмного забезпечення Google Meet за посиланням: <https://meet.google.com/ucf-ufoj-xuq>.

Голова Громадської ради:

Анощенко М.

Заступник голови Громадської ради:

Новицька О.

Заступник голови Громадської ради:

Скиданенко О.

Секретар Громадської ради:

Бондаренко С.

Члени громадської ради:

Абдулова Н.

Аністратенко С.

Воровська Л.

Скурська Л.

Гірченко А.

Гук М.

Зінчук А.

Марцинюк В.

Пермін О.

Писарев М.

Пузирна М.

Ракова О.

Сподін Г.

Хромов М.

Чернишенко О.

Щевченко Т.

Герцак Д. (дистанційно)

Гордєєв С. (дистанційно)

Зозуля Ю. (дистанційно)

Стадник О. (дистанційно)

Ткачук В. (дистанційно)

Шевчук О. (дистанційно)

Запрошені:

Тхоржевська Л. - уповноважена особа виконавчого комітету Фастівської міської ради;

Цедзінська Л. - начальник фінансового управління Фастівської міської ради;

Божок Г. - зав. сектором демократичних ініціатив виконавчого комітету Фастівської міської ради;

Авксентюк Т., начальник відділу з питань інформаційного забезпечення та по роботі із ЗМІ виконавчого комітету Фастівської міської ради.

Засідання є правомочним.

Голова Громадської ради Анощенко М. привітала всіх присутніх та оголосила засідання відкритим.

СЛУХАЛИ: Анощенко М., голову Громадської ради, яка запропонувала обрати лічильну комісію у складі 3-х осіб.

ВИСТУПИЛА: Аністратенко С., яка внесла пропозицію обрати до лічильної комісії Чернишенка О., Пузирну М., Ракову О.

Питання було поставлене на голосування.

ВИРІШИЛИ: Обрати лічильну комісію у складі: Ракова Олена – голова комісії, Чернишенко Олександр, Пузирна Марина - члени комісії.

Голосували:

«За» - одноголосно.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Анощенко М., голову Громадської ради, яка ознайомила присутніх з проектом порядку денного сьогоднішнього засідання. Було запропоновано вносити пропозиції. На голосування був поставлений проект порядку денного.

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний порядок денний:

1. Про порядок формування міського бюджету Фастівської міської територіальної громади на 2022 рік.
2. Про погодження проекту Положення про Громадську раду при виконавчому комітеті Фастівської міської ради в новій редакції.
3. Про затвердження Регламенту Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради в новій редакції.
4. Про затвердження зразків бланків Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради.
5. Про затвердження плану роботи Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради на 2022 рік.
6. Про ініціювання перед міським головою розгляду питання про приєднання Фастівської територіальної громади до проекту «Місцеві петиції онлайн» Єдиного державного веб-порталу електронних послуг «Портал Дія»
7. Про ініціювання перед виконавчим комітетом Фастівської міської ради розгляду питання про затвердження Положення про сприяння проведенню громадської експертизи діяльності виконавчого комітету та інших виконавчих Фастівської ради.
8. Про ініціювання перед виконавчим комітетом Фастівської міської ради розгляду питання про затвердження Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2022 рік.
9. Про подання на розгляд міському голові пропозицій до проекту Порядку проведення конкурсу із визначенням програм (проектів, заходів), розроблених громадськими організаціями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів, передбачених в бюджеті Фастівської міської територіальної громади.
10. Різне.

Голосували:

«За» - односторонньо.

Рішення прийнято.

ПЕРШЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

«Про порядок формування міського бюджету Фастівської міської територіальної громади на 2022 рік».

СЛУХАЛИ: Цедзінську Л., начальника фінансового управління Фастівської міської ради, яка ознайомила громадськість з порядком формування бюджету Фастівської міської територіальної громади на 2022 рік.

ВИСТУПИЛА: Пузирна М., голова постійної комісії з питань безбар'єрності та соціального захисту, яка запропонувала розглянути можливість внесення у бюджет на наступний рік питання переобладнання підземного переходу з врахуванням потреб маломобільного населення, в тому числі людей з інвалідністю.

ВИСТУПИЛА: Цедзінська Л., начальник фінансового управління Фастівської міської ради, яка запропонувала, як можливий варіант, написати проєкт стосовно реконструкції підземного переходу та взяти участь у конкурсі проєктів, які фінансуються з громадського бюджету.

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

Голосували:

«За» - односторонньо.

Рішення прийнято.

ДРУГЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

«Про погодження проєкту Положення про Громадську раду при виконавчому комітеті Фастівської міської ради в новій редакції».

СЛУХАЛИ: Анощенко М., голову Громадської ради, яка доповіла про те, що проєкт Положення про Громадську раду при виконавчому комітеті Фастівської міської ради розроблено на основі Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996 (з наступними змінами). Також було зазначено, що проєкт даного Положення був обговорений на засіданні постійної комісії з питань правової допомоги, звернень громадян, регламенту, етики, забезпечення діяльності громадської ради, законності, правопорядку та громадських експертиз, засіданні Президії Громадської ради і був рекомендований до розгляду на сьогоднішньому засіданні.

Голова Громадської ради Анощенко М. додала, що до Громадської ради надійшли деякі правки до проєкту Положення від юридичного управління Фастівської міської ради, а саме:

- рекомендується викласти п.1.9 Положення у наступній редакції: «Строк повноважень складу Громадської ради - два роки, з дня затвердження виконавчим комітетом її складу»;
- рекомендується викласти п.3.4 Положення у наступній редакції: «Рейтингове голосування здійснюється шляхом письмового заповнення учасником установчих зборів бюлетнів для голосування»;

- рекомендується викласти п.5.8 Положення у наступній редакції: «У разі відсутності голови Громадської ради або неможливості виконувати ним свої обов'язки його повноваження виконує один із його заступників»

ВИСТУПИВ: Хромов М., член Громадської ради, який подав пропозицію відхилити правку до п. 5.8 Положення та залишити цей пункт у наявній редакції, оскільки дана правка внесе непорозуміння, хто саме з заступників повинен виконувати обов'язки голови Громадської ради. У будь-якому випадку обов'язки голови Громадської ради повинні покладатися організаційно-розпорядчим документом - рішенням, або розпорядженням. Пропозиція поставлена на обговорення.

Вирішено підтримати пропозицію Хромова М. щодо відхилення правки до п. 5.8 Положення, решту правок прийняти.

Проект рішення про погодження проекту Положення про Громадську раду при виконавчому комітеті Фастівської міської ради в новій редакції був поставлений на голосування з врахуванням правок до пунктів 1.9, 3.4 даного Положення.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити проект Положення про Громадську раду при виконавчому комітеті Фастівської міської ради в новій редакції, що додається та подати його на затвердження до виконавчого комітету Фастівської міської ради.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії з питань правової допомоги, звернень громадян, регламенту, етики, забезпечення діяльності громадської ради, законності, правопорядку та громадських експертиз.

Голосували:

«За» - одноголосно.

Рішення прийнято

ТРЕТЄ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

«Про затвердження Регламенту Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради в новій редакції».

СЛУХАЛИ: Анощенко М., голову Громадської ради, яка доповіла про те, що проект Регламенту Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради було доопрацьовано, він повністю відповідає вимогам Положення про Громадську раду при виконавчому комітеті Фастівської міської ради та вимогам постанови КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». Також було зазначено, що проект Регламенту був обговорений на засіданні постійної комісії з питань правової допомоги, звернень громадян, регламенту, етики, забезпечення діяльності громадської ради, законності, правопорядку та громадських експертиз, засіданні Президії Громадської ради і був рекомендований до розгляду на сьогоднішньому засіданні.

Проект рішення про затвердження Регламенту Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради був поставлений на голосування.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити Регламент Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради, що додається.
2. Членам Громадської ради забезпечити неухильне додержання положень Регламенту Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії з питань правової допомоги, звернень громадян, регламенту, етики, забезпечення діяльності громадської ради, законності, правопорядку та громадських експертиз.

Голосували:

«За» - одногolosно.

Рішення прийнято

ЧЕТВЕРТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

«Про затвердження зразків бланків Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради».

СЛУХАЛИ: Анощенко М., голову Громадської ради, яка ознайомила членів Громадської ради з проектом рішення «Про затвердження зразків бланків Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради». Було зазначено, що даний проект рішення був обговорений на засіданні постійної комісії з питань правової допомоги, звернень громадян, регламенту, етики, забезпечення діяльності громадської ради, законності, правопорядку та громадських експертиз, засіданні Президії Громадської ради і був рекомендований до розгляду на сьогоднішньому засіданні.

Проект рішення про затвердження зразків бланків Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради був поставлений на голосування.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити зразки бланків Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради, що додаються:
 - 1.1. Зразок бланку для організаційно-розпорядчих документів;
 - 1.2. Зразок бланку для листування.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії з питань правової допомоги, звернень громадян, регламенту, етики, забезпечення діяльності громадської ради, законності, правопорядку та громадських експертиз.

Голосували:

«За» - одногolosно.

Рішення прийнято

П'ЯТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

«Про затвердження плану роботи Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради на 2022 рік».

СЛУХАЛИ: Анощенко М., голову Громадської ради, яка ознайомила присутніх з проектом рішення Громадської ради «Про затвердження плану роботи Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради на 2022 рік». Було зазначено, що до проекту річного плану роботи Громадської ради були внесені пропозиції постійних комісій Громадської ради. Проект рішення був опрацьований на засіданні Президії Громадської ради.

Проект рішення про затвердження плану роботи Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради на 2022 рік був поставлений на голосування.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити план роботи Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради на 2022 рік, що додається.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову Громадської ради, голів постійних комісій Громадської ради.

Голосували:

«За» - 25

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

«Не голосували» - 1

Рішення прийнято

ШОСТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

«Про ініціювання перед міським головою розгляду питання про приєднання Фастівської територіальної громади до проєкту «Місцеві петиції онлайн» Єдиного державного веб-порталу електронних послуг «Портал Дія».

СЛУХАЛИ: Анощенко М., голову Громадської ради, яка запропонувала Скиданенку О. ознайомити членів Громадської ради з відповідним проєктом рішення.

ВИСТУПИВ: Скиданенко О., заступник голови Громадської ради, голова постійної комісії з питань правової допомоги, звернень громадян, регламенту, етики, забезпечення діяльності громадської ради, законності, правопорядку та громадських експертиз, який ознайомив присутніх з наступною інформацією щодо важливості прийняття даного рішення.

Даний проєкт рішення Громадської ради є необхідним для налагодження ефективної комунікації Фастівської міської ради з жителями громади.

Електронна петиція – це особлива форма колективного звернення громадян до органу місцевого самоврядування. Порядок подання та розгляду електронної петиції передбачений ст. 23-1 Закону України «Про звернення громадян».

На офіційному сайті Фастівської міської ради присутня рубрика «Подати петицію», але на даний момент вона не працює, є незручною у використанні, не може забезпечити безпечність передачі персональних даних тощо.

Перевагами місцевих петицій у Дії є:

- безпечність для передачі персональних даних;
- точна ідентифікація користувачів через bankID, ЕЦП, mobileID тощо;
- зручність у використанні;
- легкість подання через додаток «Дія» у смартфоні;
- не потребує додаткових дій, заповнення певних форм (введення паспортних даних, місця реєстрації тощо);
- оповіщення про статус петиції через смартфон;
- не потребує адміністрування міською радою;
- додатком «Дія» користуються близько 5 млн. українців;
- ефективна комунікація членів громади з Фастівською міською радою.

Проєкт місцевих петицій у "Дії" реалізується за підтримки швейцарсько-української Програми "Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади", що реалізується Фондом Східна Європа та фінансується Швейцарією.

Скиданенко О. наголосив на тому, що проєкт даного рішення був обговорений на засіданні постійної комісії з питань правової допомоги, звернень громадян, регламенту, етики, забезпечення діяльності громадської ради, законності, правопорядку та громадських експертиз, засіданні Президії Громадської ради і був рекомендований до розгляду на сьогоднішньому засіданні.

Доповідаючому було задано ряд питань від присутніх.

Авксентюк Т., начальник відділу з питань інформаційного забезпечення та по роботі із ЗМІ виконавчого комітету Фастівської міської ради, озвучила свою думку щодо даного проєкту рішення Громадської ради.

В обговоренні питання взяли активну участь члени Громадської ради.

Анощенко М., голова Громадської ради, поставила на голосування проєкт рішення про ініціювання перед міським головою розгляду питання про приєднання Фастівської територіальної громади до проєкту «Місцеві петиції онлайн» Єдиного державного веб-порталу електронних послуг «Портал Дія».

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міському голові забезпечити розгляд та вирішення наступних питань:

- про приєднання Фастівської міської територіальної громади до проєкту «Місцеві петиції онлайн» Єдиного державного веб-порталу електронних послуг «Портал Дія»;
- про розроблення проєкту Положення про розгляд електронних петицій.

Голосували:

«За» - 15

«Проти» - 0

«Утримались» - 8

«Не голосували» - 3

Р і ш е н н я п р и й н я т о

СЬОМЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

«Про ініціювання перед виконавчим комітетом Фастівської міської ради розгляду питання про затвердження Положення про сприяння проведенню громадської експертизи діяльності виконавчого комітету та інших виконавчих Фастівської ради».

СЛУХАЛИ: Анощенко М., голову Громадської ради, яка запропонувала Скиданенку О. ознайомити членів Громадської ради з відповідним проєктом рішення.

ВИСТУПИВ: Скиданенко О., заступник голови Громадської ради, голова постійної комісії з питань правової допомоги, звернень громадян, регламенту, етики, забезпечення діяльності громадської ради, законності, правопорядку та громадських експертиз, який ознайомив присутніх з наступною інформацією щодо важливості прийняття даного рішення.

Громадська експертиза діяльності органу, при якому утворена громадська рада, є важливою складовою механізму участі громадськості в управлінні державними справами та справами місцевого значення. Даний вид експертизи передбачає проведення інститутами громадянського суспільства, громадськими радами оцінки діяльності відповідних органів, ефективності прийняття і виконання такими органами рішень, підготовку пропозицій щодо розв'язання суспільно значущих проблем для їх врахування цими органами у своїй роботі.

Право проводити громадську експертизу діяльності органу, при якому утворена громадська рада, прямо передбачене Типовим положенням про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі держадміністрації, яке затверджене постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». Право проводити громадську експертизу виконавчих органів ФМР закріплене в Положенні про Громадську раду при виконавчому комітеті

Фастівської міської ради на 2019-2021 роки, яке затверджене рішенням виконавчого комітету Фастівської міської ради від 21.10.2019 р. №531.

Процес проведення громадської експертизи завжди потребує певного механізму, методики тощо. Такий механізм існує, він закріплений в Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, який затверджений постановою КМУ від 05.11.2008 року № 976.

Але такий порядок мусить бути затверджений і виконавчим комітетом Фастівської міської ради.

Тому, прийняття відповідного рішення виконавчим комітетом Фастівської міської ради є необхідним і важливим для Громадської ради, інститутів громадянського суспільства та громадськості.

Скиданенко О. наголосив на тому, що проєкт даного рішення був обговорений на засіданні постійної комісії з питань правової допомоги, звернень громадян, регламенту, етики, забезпечення діяльності громадської ради, законності, правопорядку та громадських експертиз, засіданні Президії Громадської ради і був рекомендований до розгляду на сьогоднішньому засіданні.

ВИСТУПИЛА: Божок Г., зав. сектором демократичних ініціатив виконавчого комітету Фастівської міської ради, яка попросила внести корективи до проєкту рішення, а саме, замінити слово «Положення» на слово «Порядок».

В обговоренні питання взяли активну участь члени Громадської ради.
Пропозиція Божок Г. була підтримана членами Громадської ради.

Анощенко М., голова Громадської ради, поставила проєкт рішення на голосування з внесеними корективами до нього.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міському голові забезпечити розроблення проєкту Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності виконавчого комітету та інших виконавчих Фастівської міської ради та ініціювати перед виконавчим комітетом розгляд питання про його затвердження.

Голосували:

«За» - 24

«Проти» - 0

«Утримались» - 2

Р і ш е н н я п р и й н я т о

ВОСЬМЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

«Про ініціювання перед виконавчим комітетом Фастівської міської ради розгляду питання про затвердження Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2022 рік».

СЛУХАЛИ: Анощенко М., голову Громадської ради, яка запропонувала Скиданенку О. ознайомити членів Громадської ради з відповідним проєктом рішення.

ВИСТУПИВ: Скиданенко О., заступник голови Громадської ради, голова постійної комісії з питань правової допомоги, звернень громадян, регламенту, етики, забезпечення діяльності громадської ради, законності, правопорядку та громадських експертиз, який ознайомив присутніх з наступною інформацією.

Рішенням виконавчого комітету Фастівської міської ради від 20.05.2019 р. № 275 було затверджено Положення про електронні консультації з громадськістю в місті Фастові.

Пункт 3.3 даного Положення передбачає, що виконавчий комітет щороку складає орієнтовний план проведення консультацій, де включені також електронні консультації.

Станом на сьогодні орієнтовний план відсутній на офіційному сайті Фастівської міської ради, а отже потребує розроблення та затвердження виконавчим комітетом.

Хочу зауважити, що консультації з громадськістю є одним з важливих інструментів участі громадськості в управлінні справами місцевого значення. А подання пропозицій до орієнтовного плану консультацій з громадськістю є однією із функцій Громадської ради.

Скиданенко О. попросив підтримати даний проєкт рішення Громадської ради та наголосив на тому, що проєкт даного рішення був обговорений на засіданні постійної комісії з питань правової допомоги, звернень громадян, регламенту, етики, забезпечення діяльності громадської ради, законності, правопорядку та громадських експертиз, засіданні Президії Громадської ради і був рекомендований до розгляду на сьогоднішньому засіданні.

В обговоренні питання взяли активну участь члени Громадської ради.

Авксентюк Т., начальник відділу з питань інформаційного забезпечення та по роботі із ЗМІ виконавчого комітету Фастівської міської ради, озвучила свою думку щодо даного проєкту рішення Громадської ради.

Анощенко М., голова Громадської ради, поставила проєкт рішення на голосування.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міському голові забезпечити розроблення проєкту Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2022 рік та ініціювати перед виконавчим комітетом розгляд питання про його затвердження.

Голосували:

«За» - 18

«Проти» - 0

«Утримались» - 4

«Не голосували» - 4

Р і ш е н н я п р и й н я т о

ДЕВ'ЯТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

«Про подання на розгляд міському голові пропозицій до проєкту Порядку проведення конкурсу із визначенням програм (проєктів, заходів), розроблених громадськими організаціями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів, передбачених в бюджеті Фастівської міської територіальної громади».

СЛУХАЛИ: Анощенко М., голову Громадської ради, яка ознайомила членів Громадської ради з проєктом рішення Громадської ради «Про подання на розгляд міському голові пропозицій до проєкту Порядку проведення конкурсу із визначенням програм (проєктів, заходів), розроблених громадськими організаціями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів, передбачених в бюджеті Фастівської міської територіальної громади».

В обговоренні питання взяли участь члени Громадської ради.

Хромов М., звернувся з пропозицією про необхідність збільшення міською радою фінансової підтримки громадських організацій по даній конкурсній програмі.

Проєкт рішення Громадської ради був поставлений на голосування.

ВИРІШИЛИ: Подати на розгляд міському голові пропозицію до проекту Порядку проведення конкурсу із визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими організаціями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів, передбачених в бюджеті Фастівської міської територіальної громади, а саме: *рекомендувати розширити перелік суб'єктів, які можуть брати участь у конкурсі, додавши до нього громадські організації осіб з інвалідністю та молодіжні громадські організації.*

Голосували:

«За» - 23

«Проти» - 0

«Утримались» - 3

Рішення прийнято

ДЕСЯТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: «Різне».

СЛУХАЛИ: Анощенко М., голову Громадської ради, яка надала слово Пузирній М., голові постійної комісії з питань безбар'єрності та соціального захисту.

ВИСТУПИЛА: Пузирна М., голова постійної комісії з питань безбар'єрності та соціального захисту, яка проінформувала присутніх про ситуацію, яка склалась у Малоснітинському старостинському окрузі. Було повідомлено, що на перехресті вулиць Вільна та Пушкінська с. Мала Снітинка частина дороги перебуває в аварійному стані, земля розмита водою, в тому числі розмитий газопровід, рух автомобілів паралізовано. Пузирна М. наголосила, що ситуація є небезпечною і потребує негайного реагування. Також було повідомлено, що мешканці цих вулиць звертались до відповідних служб, але ситуація й досі залишається не вирішеною. У зв'язку з цим, було внесено пропозицію про необхідність звернення Громадської ради до міського голови щодо вирішення даної ситуації.

В обговоренні питання взяли участь члени Громадської ради.

ВИРІШИЛИ: доручити голові Громадської ради підготувати та направити міському голові звернення щодо ситуації, яка склалась у Малоснітинському старостинському окрузі.

Голосували:

«За» - одноголосно

Рішення прийнято

Голова Громадської ради Анощенко М. подякувала всім присутнім та оголосила про закриття засідання.

Голова ради

Секретар ради



М. Анощенко

С. Бондаренко